



Abwurfbehälter, Schüsselständer, Zureichtisch

Waste Bowl Stand, Bowl Stand, Instrument Table

Porte-cupule simple et double, Table d'instruments

DE

Zureichtisch, Schüsselständer und Abwurfgestell sind für den Einsatz in Operations- und Ambulanzräumen geeignet. Sie sind aus hochwertigem Edelstahl gefertigt. Die technisch einfache Ausführung ermöglicht eine langjährige Nutzung mit geringem Reparatur- und Servicebedarf.

EN

The instrument trolley, bowl-stand and the waste-bowl stand are useful for the deployment in operation and ambulance rooms. They are made of high quality stainless steel and the technically simple design enables a long-term utilization with minor repair and service demand.

FR

La table d'instruments, le porte-cupule simple et double sont conçus pour être utilisés dans les salles d'opérations et les salles d'examen ambulantes. Tous ces produits sont fabriqués en acier de haute qualité et sont simples d'utilisation, ce qui permet un emploi de longue durée pour un entretien peu exigeant.

DE

Technische Daten

Instrumenten-Zureichtisch (Stumme Schwester)

- Zweiteiliges Edelstahlgestell mit Edelstahl Ablageplatte und Rand (625 x 425 mm)
- Mechanische Höhenverstellung von 800 - 1300 mm
- Fahrbar, Rollen ø 50 cm, 2 Rollen feststellbar, elektrisch leitfähig
- Belastbarkeit ca. 15 kg
- Zerlegbar für den Transport

Maße montiert:
625 x 425 x 800/1300 mm (LxBxH)
Maße demontiert (Packmaße):
650 x 450 x 800 mm (LxBxH)
Gewicht: 11,5 kg

Schüsselständer

- Stabiles Edelstahlgestell
- Fahrbar, Rollen ø 12,5 cm, 2 Rollen sind feststellbar
- Zwei Edelstahlschüsseln, Inhalt 6 L
- Zerlegbar für Transport

Maße montiert:
650 x 540 x 1040 mm (LxBxH)
Maße demontiert (Packmaße):
430 x 450 x 340 mm (LxBxH)
Gewicht: 11 kg

Abwurfgestell

- Stabiles Edelstahlgestell
- Aufnahme einer Edelstahlschüssel (im Lieferumfang)
- Alternativ: Aufnahme eines Abfallsacks
- Zerlegbar für den Transport
- Optionen: Fahrbar, Rollen ø 12,5 cm, 2 Rollen sind feststellbar

Maße montiert:
400 x 540 x 890 mm (LxBxH)
Maße demontiert (Packmaße):
400 x 410 x 175 mm (LxBxH)
Gewicht: 5 kg

Technische Änderungen sind bei allen Produkten vorbehalten.

EN

Technical data

Instrument Trolley

- Two-part base of stainless steel, tray of stainless steel with raised edge (625 x 425 mm)
- Mechanical height adjustment from 800 to 1300 mm
- Mobile, with castors ø 50 cm, 2 castors lockable, electrically conductive
- Load-bearing capacity approx. 15 kg
- Can be dismantled for transport

Dimensions assembled:
625 x 425 x 800/1300 mm (LxWxH)
Dimensions disassembled (packed):
650 x 450 x 800 mm (LxWxH)
Weight: 11,5 kg

Bowl Stand

- Stable base of stainless steel
- Mobile, with castors ø 12,5 cm, 2 castors lockable
- 2 stainless steel bowls, capacity 6 liters
- Can be dismantled for transport

Dimensions assembled:
650 x 540 x 1040 mm (LxWxH)
Dimensions disassembled (packed):
430 x 450 x 340 mm (LxWxH)
Weight: 11 kg

Waste Bowl stand

- Stable base of stainless steel
- Bowl holder of stainless steel (included in delivery)
- Alternative: waste bag holder
- Can be dismantled for transport
- Optional: Mobile, with castors ø 12,5 cm, 2 castors lockable

Dimensions assembled:
400 x 540 x 890 mm (LxWxH)
Dimensions disassembled (packed):
400 x 410 x 175 mm (LxWxH)
Weight: 5 kg

Right of technical modifications reserved.

FR

Données techniques

Table à instruments

- Cadre en acier en deux parties, plateau avec rebord (625 x 425 mm)
- Hauteur réglable manuellement de 800 à 1300 mm
- Mobile, roulettes ø 50 mm dont 2 blocables, conductrice de l'électricité
- Supporte jusqu'à 15 kg de charge
- Démontable pour le transport

Dimensions monté:
625 x 425 x 800/1300 mm
Dimensions colis (démonté):
650 x 450 x 800 mm
Poids: 11,5 kg

Porte-cupule double

- Cadre en acier, stable
- Mobile, roulettes ø 125 mm dont 2 blocables
- 2 cupules en acier, contenance 6 l
- Démontable pour le transport

Dimensions monté (L x l x h):
650 x 540 x 1040 mm
Dimensions colis (démonté):
430 x 450 x 340 mm
Poids: 11 kg

Porte-cupule simple

- Cadre en acier, stable
- Support en acier pour la cuvette (contenue dans le colis)
- Alternative: possibilité d'installer un sac poubelle
- Démontable pour le transport
- Options: Mobile, roulettes ø 125 mm dont 2 blocables

Dimensions monté (L x l x h):
400 x 540 x 890 mm
Dimensions colis (démonté):
400 x 410 x 175 mm
Poids: 5 kg

Toute modification sur les produits TTM nous est réservée.